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Der Pfeilschwanz

Vor vielen Millionen Jahren

im Meer versteinert ... ... lebt
o heute im Meer

unverandert!
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Zeichne den Krebs ab!

Der Seeigel (Sanddollar)

Vor vielen Millionen Jahren|| _ lebt heute im Meer Ef‘me: S
im Meer versteinert ... unverandert! Féc_h' [ —
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Suche dir zwei Bilder aus
und zeichne sie ab!

Es gibt viele
weitere Beispiele!
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In Uber 50 Millionen Jahren ... keine Evolution:
keine wesentliche Weiter- oder Hoherentwicklung,
keine Tiere, die den Ubergang in eine andere Tierart zeigen!
(missing links = fehlende Ubergangsfossilien bei Pflanzen und Tieren)
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